

## AKADEMIJA UMETNOSTI U BEOGRADU



### AUTORSKA PRAVA

Svi materijali su pod autorskim pravima Akademije umetnosti u Beogradu, nastavnika i saradnika, osim materijala za koje je označeno autorstvo trećih lica.

Svi materijali se mogu koristiti isključivo za svrhe obrazovanja, pripreme i polaganja ispita.

Materijali koji se mogu koristiti izvan ovih svrha biće posebno označeni.

Objavljivanje materijala izvan platforme za učenje predstavlja povredu autorskih prava i biće sankcionisano u skladu sa pravilnicima Univerziteta i zakonskim okvirom.

### AKADEMSKA ČESTITOST

Studenti garantuju da su samostalno izradili zadatke.

Studenti garantuju da su lično prisustvovali onlajn kursu.

Saradnja u okviru studenskih timova je zasnovana na principu ravnopravnosti u odlučivanju i doprinosu u izradi zadataka.

Varanje i korišćenje nedozvoljenih sredstava nije dozvoljeno.

Zabranjeno je plagiranje, predstavljanje tuđih ideja ili tuđeg rada, u celini ili delovima, bez navođenja izvornog autorstva ili izvornika, odnosno protivzakonito prisvajanje tuđih intelektualnih tvorevina i naučnih rezultata i njihovo prikazivanje kao svojih.

Povreda akademske čestitosti biće procesuirana i sankcionisana u skladu sa Pravilnikom o postupku utvrđivanja neakademskog ponašanja u izradi pisanih radova i Pravilnikom o disciplinskoj odgovornosti studenata Alfa BK univerziteta.



## PRAVILA PONAŠANJA NA ONLINE NASTAVI

### ISKLUČITE MIKROFON

Kao i na redovnoj nastavi, nije produktivno ni pristojno da više ljudi priča u isto vreme.

Držite mikrofon isključen dok vam ne kažemo da ga uključite kako biste postavili ili odgovorili na pitanje.

Ako dobijete reč, uključite mikrofon, ali ne zaboravite da ga ugasi kada završite sa pitanjem ili odgovorom.

### KAMERA JE VAŠ IZBOR

Možete uključiti kameru ako to želite, ali budite svesni da video zapis sa kamere mogu da prate svi učesnici. Nemojte to zloupotrebljavati. Ponašajte se pristojno jer je online čas jednak časovima koje ste pohađali u zgradi fakulteta.

Nalazite se na času. Budite pristojni. Ukoliko ne želite da vas drugi vide, to je u redu. Ostavite kameru isključenu.

### CHAT

Opciju chat koristite kako biste ostavili komentar ili postavili pitanje.

Ako imate komentar/pitanje postavite ga na jasan, koncizan način. Grafički prikaz vaših emocija poput „Smajlića“ su dozvoljeni, ali ne preterujte s njima.

Vaše komentare ćemo pogledati tokom ili posle časa i pokušati da odgovorimo na sva pitanja.

Na učešće u onlajn nastavi Akademije umetnosti u Beogradu primenjuju se svi postojeći propisi Akademije umetnosti u Beogradu.



Molimo vas da se pridržavate uputstava za ponašanje u toku online nastave kako bi i vi i mi vreme na online nastavi iskoristili na najkvalitetniji mogući način.